СЕВЕРНАЯ АМЕРИКА
1 вариант

1. Продолжите фразу: «Если Миссисипи это североамериканский Нил, то Голубой Нил это - ….»

2. Какой район Северной Америки описан в этом отрывке:
«Эта небольшая равнина лежит в сплошном кольце высоких гор. Это одно из самых пустынных мест в Северной Америке. Осадков здесь выпадает ничтожно мало, а температура зачастую поднимается выше +40о С, вследствие чего территория представляет собой пустыню, лишенную какой-либо растительности.»
1. Полуостров Калифорния.
2. Мексиканское нагорье.
3. Долина Смерти.
4. Плато Колорадо.

3. Западные склоны Канадских Кордильер покрыты более мощной и разнообразной растительностью, чем их восточные склоны. Это можно объяснить несколькими причинами. Выделите среди них главную.
1. Западные склоны обращены к Тихому океану и получают больше осадков.
2. Восточные склоны обращены к центральной части материка, которая отличается значительным перепадом температур между зимой и летом.
3. Большая часть Кордильер лежит в зоне Западного переноса.
4. Вдоль побережья Северной Америки в этом месте проходит теплое течение.

4. Что иллюстрирует эта схема ?

                                    Гудзонов
                                        залив

  - холодные воздушные массы


                                                                                            - теплые воздушные массы


                            Мексиканский
                                   залив 

1. Причины быстрой смены погоды над территорией Северной Америки.
2. Взаимодействие двух крупнейших заливов Северной Америки.
3. Причины проникновения холодного воздуха далеко на юг.
4. Причины проникновения теплого воздуха далеко на север.

5. Перед вами ряд из шести озер Северной Америки:
Верхнее, Онтарио, Большое Медвежье, Большое Соленое, Виннипег, Мичиган.
Пять озер подобраны по определенному принципу, а одно попало в этот список случайно. Какое озеро надо вычеркнуть из этого списка?






СЕВЕРНАЯ АМЕРИКА
2 вариант

1. Расставьте источники питания рек бассейна Тихого океана в соответствии с их удельным значением от большего к меньшему. 

2. Что должно быть вписано на этой схеме вместо знаков вопроса?
ФОРМЫ РЕЛЬЕФА

                       ГОРЫ                                                              РАВНИНЫ

                    СРЕДНИЕ
НИЗКИЕ                                  ?                                                        ?
                                                                   ВОЗВЫШЕННОСТИ                         ?
Уошито                         Кордильеры
                         ?                                                ?                                    Великие равнины
                                                                                           Примексиканская
                                                                                                 равнина

3. Что должно быть написано здесь вместо знака вопроса?
Аляска – Калифорния – Флорида. – Юкатан – Новая Шотландия - …?… - Мелвилл

4. В каком направлении сделан этот профиль через Северную Америку












1. С севра на юг.                                   4. С юга на север
2. С запада на восток.                          5. От  Лабрадора к Калифорнии
3. С востока на запад.                          6. От Мексиканского залива к Гудзонову.

5. «Расстояние от одного озера до другого было невелико. Его можно было пройти за два дня или проплыть на лодке. Благо оба озера соединяла река. Однако Таггерт сказал, что проплыть по ней невозможно, так как реку перегораживает водопад. Мы прошли через еловый лес и действительно вскоре услышали шум водопада.»
  Этот отрывок из дневника был написан около 200 лет назад. Определите о каких озерах в нем идет речь.
1. Большое Невольничье и Большое Медвежье.
2. Эри и Гурон.
3. Эри и Онтарио.
4. Виннипег и Саскачеван.

